
Εισέρχεσθε στο σύστημα και ακολουθείτε τα βήματα για την ενεργοποίηση επιταγών, επιλέγοντας « ΥΠΑΓΩΓΕΣ ΣΕ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ» & στη συνέχεια το Πρόγραμμα για 
το οποίο θέλετε να ενεργοποιήσετε επιταγές. 



Επιλέγετε το πεδίο «ΧΡΗΣΗ ΕΠΙΤΑΓΩΝ ΣΤΗΝ ΥΠΑΓΩΓΗ»



Επιλέγετε «ΠΡΟΣΘΗΚΗ»

Και στη συνέχεια εμφανίζεται το πεδίο για την καταχώριση του μοναδικού ηλεκτρονικού κωδικού 
επιταγής. Εδώ καταχωρίζετε τον κωδικό επιταγής Δικαιούχου ή ωφελούμενου και πατάτε “enter”



Με την  καταχώριση του κωδικού επιταγής, μεταφέρεστε στο περιβάλλον για τη διαδικασία ενεργοποίησης επιταγών, στο οποίο πλέον εντοπίζετε 
και τα νέα πεδία για τα οποία απαιτείται  συμπλήρωση προκειμένου να παραχθεί ηλεκτρονικά η σύμβαση. Επιλέγετε με την έως τώρα γνωστή 
διαδικασία και εντός της ορισθείσας προθεσμίας ( 48ωρο από την ημερομηνία άφιξης και οπωσδήποτε πριν την αναχώρηση) τις επιταγές που 
θέλετε να ενεργοποιήσετε. 
Καταχωρίζετε
- το όνομα του Νομίμου Εκπροσώπου της επιχείρησής σας, ο οποίος και νομιμοποιείται για την υπογραφή της σύμβασης,
- Στο πεδίο Εξουσιοδοτούμενος καταχωρίζετε το Ονοματεπώνυμο του εξουσιοδοτούμενου ωφελούμενου, αν πρόκειται για χρήση επιταγής 

ωφελουμένου χωρίς τον /την δικαιούχο. 
Στη συνέχεια καταχωρίζετε τις ημερομηνίες άφιξης και αναχώρησης. 

Στο πεδίο Χαρακτηρισμός Εξουσιοδοτούμενου 
επιλέγετε την ιδιότητα, δηλαδή αν είναι Γονέας, 
ή ο/η σύζυγος δικαιούχου ή ενήλικο 
ωφελούμενο τέκνο του/της δικαιούχου . 
Αν η ενεργοποίηση αφορά σε επιταγή 
δικαιούχου τα συγκεκριμένα πεδία δεν 
χρειάζονται ενημέρωση. 

Στο πεδίο Παροχή Πρωινού, στην 
περίπτωση που συμμετέχετε με παροχή 
πρωινού επιλέγετε ΝΑΙ ή ΌΧΙ ανάλογα με 
την επιλογή του /της δικαιούχου  και την 
επιθυμία λήψης της παροχής ή όχι. 

Στο πεδίο Προσθήκης επιπλέον κλίνης
καταχωρίζετε ΝΑΙ ή ΌΧΙ ανάλογα με τη
συμφωνία με τον/την δικαιούχο σε
περίπτωση προσθήκης 1 κλίνης σε
δωμάτιο σύμφωνα με τα οριζόμενα
στη Δημόσια Πρόσκληση

Στο πεδίο τιμή ιδιωτικής συμμετοχής ανά
διανυκτέρευση, καταχωρίζετε την τιμή
σύμφωνα με τα οριζόμενα στην ΚΥΑ και
τη Δημόσια Πρόσκληση για ανώτατα όρια
ιδιωτικής συμμετοχής. Σε περίπτωση που
το κατάλυμα βρίσκεται σε περιοχή που
δεν προβλέπεται ιδιωτική συμμετοχή
αυτόματα αντλείται η ένδειξη «0»



Στο πεδίο «δωμάτια που δεσμεύονται» επιλέγετε τον τύπο δωματίου και το πλήθος. Επιλέγετε 
«Προσθήκη» για καταχώριση άλλου δωματίου. 

Το πεδίο «Εξουσιοδότηση» το χρησιμοποιείτε για την υποχρεωτική ανάρτηση της εξουσιοδότησης 
του/της δικαιούχου σε περίπτωση που ωφελούμενο μέλος κάνει χρήση του δικαιώματος διαμονής. 
Χωρίς την ανάρτηση της εξουσιοδότησης η διαδικασία δεν ολοκληρώνεται ενώ στην οθόνη 
εμφανίζεται μήνυμα σφάλματος. 

Σε αυτό το σημείο της πλατφόρμας εντοπίζετε στοιχεία που αφορούν στον/στην δικαιούχο. 
Αναλυτικότερα, εντοπίζετε τον Δικαιούχο του προγράμματος, τους κωδικούς επιταγών δικαιούχου και 
ωφελουμένων μελών, αν υπάρχουν, καθώς και τη Δ/νση τόπου κατοικίας του δικαιούχου ώστε να 
κάνετε ταυτόχρονα και τον έλεγχο χλμ απόστασης με την περιοχή του καταλύματός σας για την 
τήρηση των ορισθέντων στη Δημόσια Πρόσκληση. Επίσης εντοπίζετε τυχόν ήδη ενεργοποιημένες 
επιταγές . 



Με την ολοκλήρωση και συμπλήρωση των 
απαιτούμενων πεδίων επιλέγετε «ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ»

Μεταφέρεστε αυτόματα στη σελίδα που εμφανίζονται  οι 
ενεργοποιημένες επιταγές καθώς και τα παραγόμενα Ιδιωτικά 
Συμφωνητικά. Τα Ιδιωτικά Συμφωνητικά τα τυπώνετε 
προκειμένου να συνυπογραφούν από τον/την δικαιούχο ή το 
εξουσιοδοτούμενο ωφελούμενο μέλος και τα φυλάσσετε σε 
αρχείο.


